

# 当心爱人身边潜伏的五种人



眼看爱情的种子好不容易萌芽,脆弱得经不起任何打击,偏偏周遭环绕着不怀好意的反派角色,美其名曰是考验,实际上却是搞破坏,偏偏这些人和对方的关系匪浅,不能轻易得罪。唉!想要爱情修成正果,以下这些讨厌鬼你可得当心点!

## 长字辈 绝对要讨好

破坏指数:★★★★★

因为父母反对,导致恋情夭折的例子不胜枚举,这不仅是肥皂剧最爱用的桥段,更是真实生活里经常上演的爱情悲剧。不管是自己的父母或者对方的父母,这四位长辈中只要有任何一人举反对票,你们的爱情保证前景暗淡。

谈恋爱,一定要把对方的父母看得比自己的父母还重要,千方百计讨好是一定要的,嘴要甜,脸要笑,脑袋放机灵点,在对方父母面前,收起你那新新人类目中无人的脾气和个性,爱他/她就要放软你的姿态。

当然,也一定要让自己的父母认为你正在交往的人是万里选一、不可多得的好对象,有事没事多在爸妈面前称赞对方的为人和品行,制造良好的印象,这样谈起恋爱来才不会有长辈从中作梗扯后腿。

## 学字辈 绝对要表态

破坏指数:★★★

校园恋情最常见的吃醋原因,不外乎气男友太照顾可爱的学妹,或者女友的学长对她特别关爱,这些校园飞醋吃得其来有由,因为在看到太多男友照顾学妹照顾成恋人,或者女友活生生被学长抢走的惨剧。

面对学字辈的讨厌鬼,最重要的就是要“表态”,让所有校园中人清楚知道,你是某某某的恋人,不管学长、学妹、学姊、学弟都想插一腿。记住,顾好自己的恋人是你的责任,该接送上下课的、该陪吃早午晚餐消夜的、该盯着去打工的,全要亲力亲为,别让他人有可乘之机,这样对付学字辈的讨厌鬼才算万无一失。

## 干字辈 绝对要监控

破坏指数:★★★★★

举凡干哥、干姊、干弟、干妹,这种明明没有血缘关系,却又能凭着手足之名接近你情人的人,真是让人想到就生气,偏偏这气还不能明着发,只能暗气在心里,嘴里酸着说:“你干哥干吗对你这么好?”或者“你对你干妹好像比对我还亲密!”

面对这些暧昧的干字辈,你只能全面监控他们。要聚餐?跟着去!要庆生?跟着去!要去跳舞喝小酒?没有二话,跟着去!记住,要有风度,别乱发脾气、乱吃醋,让你的情人觉得带你一起去是很有面子的事,这样才能达到全面监控的效果。

如果觉得他们往来太亲密了,也要明白告诉情人你的感觉,希望他拿捏好分寸,不要因此伤了你的心。如果他爱你,就会顾及你的感受;但,万一他觉得你管太多,甚至认为他们比你更重要,你就要思考一下你们的关系也许不像你想象的那样好。

## 前字辈 绝对要防堵

破坏指数:★★★★★

前男友、前女友是史上杀伤力最大的讨厌鬼,他们跟你情人的关系虽然是过去式,但难免要担心是否有余情未了、藕断丝连的万一存在。“我们现在只是朋友啊”,是啊,你情人以为现在只是朋友,但对方也这么认为吗?没听说过“失去才知道珍惜”这句话吗?不少前男友、前女友就是分手了才惊觉上一个情人最好,因而回头纠缠。这对现任爱情的杀伤力实在不小,因为他们很熟悉彼此,默契也许比你还好;他们知道对方的小秘密,而你也许还不知道;他们也许对彼此还有感觉,太多的也许造成了很大的不安。所以,绝对不要让情人有任何联络旧情人的机会,也绝对要防堵他们见面,很多时候,旧情人见面分外难分难舍,万一一个天雷勾动地火,“对不起!我觉得我还是爱他!”这句话一说出口,你们的爱情就玩完了。

## 友字辈 绝对要警告

破坏指数:★★★

“朋友妻,不可欺”这句话人人会说,但真的不会下手吗?君不见一堆怨妇含悲抱怨被最好的朋友抢了老公,或者有人出长差前托死党照顾女友,结果照顾成人家的恋人了。朋友?是敌是友很难说,爱情来了,友情就不见了。所以,介绍情人跟朋友见面认识不是不可以,重要的是,你一定要事先警告一班人等“只可远观,不可亵玩”。同时,也要注意别让朋友与自己的恋人往来太密切,更别傻到出差时,拜托朋友多关照,这样做无异送羊入虎口,自找死路,怨得了谁。

(据人民网)

## 你有多久没有拥抱了?

习惯了的幸福,小心成了理所当然,然后不知不觉中怠慢了它。

幸福如酒,有时我们沉醉其中,其实也是昏睡其中。爱情打盹的时候,往往就是你习惯了幸福,熟悉了爱人,也是爱情最危险的段落,因为精力不集中,所以,交警提醒我们,最容易出车祸的地方,往往不在险峻的山路,而多在平铺直叙、风景迷人的平原高速路上。

这天午后,好朋友阿冰有些无聊,陪在真皮沙发里翻阅家庭相册,在看到一张与先生的合影时,忍不住笑了,190cm的他肩上背着一个极不协调的女包,她的挂包。突然,她有些心疼,然后回忆起两人第一次上街的情景,那是哈尔滨著名的中央大街,初次见面,微笑,还没有握手,他就第一时间主动把她手里的包接过去很自然地挂在自己肩上,也不管那包是骚包还是土包,仿佛义不容辞,这是他留给阿冰的第一个好印象;而结婚后,她怎么就渐渐忘记了这个生动的历史镜头,更惭愧的是,从那以后,只要两人在一起,所有的包都是他主动揽下,背着,而阿冰早已视而不见熟视无睹,忽略了这些爱的细节,当然也就没有了感动,只有习惯。

当天,阿冰在博客里写了个日记,检讨内心那可怕的“麻木”,对爱和幸福的麻木,她说“幸福的日子总是过得快也忘

得快。”自从有了小车后,阿冰也荒芜了与爱人一度挤公交车的那些美好温暖的记忆了,上下班就没了从前彼此搂着的“挤”和“靠”着的熟了!

“觉醒”的阿冰,早早地与外号190的先生携手在路边停靠站等车,他们的单位是在同一路线上,之前都是丈夫190开车送她,顺风顺水,一气呵成。今天双双一起同甘共苦等公交车,阿冰才警觉,很久没有“仰望”高高的他了,平常坐在先生右侧,她的风景也似乎是右侧车窗外的风景,而很少仔细领略190那张专注认真而温柔的脸……

眼看要迟到了,他们才艰难地挤上同一辆公交车,兵分两路,阿冰化险为夷从前门上车,190则灵机一动从后门上车。上车后,阿冰一直在找后面的190,因为他长得高,所以能看到他,而他正在四处张望,寻找太太,眼神里写满焦急,阿冰心头一热,久违的感动,终于又回到心头。

就这样,每过一站她就往后挪一个位置,同时看到先生190也往前一点点挪,经过7个站,他们终于在中门抱在一起了,好像久别重逢,甚至有破镜重圆的恍惚与惊喜,这时阿冰也正好到站下车了。

阿冰说,这个抱终身难忘。幸福是需要紧紧抱住的,而且常抱常新;也如刀,不用,就钝了,锈了。